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Egyetem 

 

Saját vélemény, tapasztalat, javaslat 

Személyes tapasztalatom alapján választottam ezt a témát. Napi szinten dolgozom ügető lovak 

sulkyban és nyereg alatti munkában egyaránt. Mind a két ágban kitűnően teljesítenek. Ügető 

lóval kipróbáltam a díjlovaglást és az ügyességi versenyszámokat. Mind a kettőben 

bebizonyosodott, hogy igazán tehetségesek és ugyan annyira készségesen működnek együtt 

lóháton is lovasával, mint bármely más fajta. Talán egyben különböznek a többi típustól, abban, 

hogy roppant fegyelmezettek. Ugyan úgy bennük marad a versenyszellem, de mégis valahogy 

átalakul. Tudják legbelül, hogy a lovasnak fontos, hogy jól, dinamikusan teljesítsenek közösen. 

A hangsúly a közösen van, hisz egy csapatot alkotnak.   

Kisebb lány koromban keveredtem bele ebbe a világba, de sose bántam meg. Akkoriban teljesen 

máshogy álltam a versenylovakhoz, hisz mindenki azt mondta, hogy Ők túl veszélyesek és 

kezelhetetlenek. Telt-múlt az idő és rájöttem, hogy az emberek többsége fél tőlük. Sok lóval 

dolgoztam együtt az évek alatt, legyen az hobby ló, sportló vagy versenyló. A temperamentum, 

a fegyelmezettség az, ami megfogott az ügető lovakban. Nem félelmetesek, csak energikusak. 

Hisz mindenük a futás, aki ezzel kompromisszumot tud kötni, az igen is el tud bánni egy 

versenylóval. Természetesen nem mindenkinek való, hisz sok év tapasztalata kell, hogy 

kiismerjük a lovakat. Magamat sem mondom kellően tapasztaltnak, van mit tanulnom még, de 



minél több lóval dolgozom együtt, annál biztosabb leszek a dolgomban. Nyilván vannak 

példányok, akik nem kezesek, de legtöbbjük az. Ha kikerülnek a versenypályáról, akkor kell 

egy-két hónap, amíg megnyugodnak és élik boldog mindennapjaikat.  

Belovaglásuk nem teljesen eltérő, mint más fajtársuké. Természetesen közös a cél, hogy 

lovassal együtt kellően elengedetten dolgozzon. Nem furcsa nekik, hogy terhet visznek, hiszen 

a kocsit is húzzák. Nyilvánvaló, hogy a súlypont teljesen máshol található nyereg alatt, mint 

versenykocsiban, de kisebb gyakorlást követően ők is kitűnően mozognak lovassal. A 

futószárazás és az íveken való hajlítás, az, ami kissé nehézkes számukra. A versenylovak 

életében, a szép és finom ívek kihajtása kevésbé játszik szerepet. Főképp a versenypályán, a 

derek problémás lovakat szokás belovagolni, hogy erősödjenek, de egyes esetekben a 

problémásabb lovak is lóhátról vannak dolgozva. Ilyenkor nyugodtabban viselkednek, hiszen 

új dolog történik velük.  

Sokoldalúak az ügető lovak, mivel nem csak fogathajtásban lehet őket alkalmazni, hanem 

nyeregalatti munkában is. Számos ex versenylovat alkalmaztak terápiás-, csikós-, ugró-, 

polgárőr-, iskola-és westernlóként is. Mind tudásukhoz méltóan teljesítettek és teljesítenek a 

mai napig. Minden szakághoz megfelelő tudás kell, hogy átképzésük során minden akadályt 

meg lehessen oldani. Legtöbb esetben az új dolgoknak kifejezetten örülnek a lovak és örömmel 

vetik bele magukat a munkába.  Természetesen a fogatsportban is jeleskednek, nem mellesleg 

a fedeles fogathajtó versenyeken kifejezetten közkedveltek. Gyorsaságuk és strapabírásuk miatt 

maraton versenyeken is jók. Főképp azért kedvelik a fogathajtók párban, más fajtájú lóval 

összetenni, hogy gyorsítsa a fogatot. A pályáról lekerült versenylovak, ugyanis ha látják 

társukat, tudják, hogy menni kell, ezáltal felgyorsulnak. 

A terápiás ügetőlovak rengeteg autista gyereknek segített az évek során és nem mellesleg 

lovastornával érték el lóhátról az eredmények javulását a sérült vagy például izomsorvadással 

született gyerekeknél és felnőtteknél egyaránt.  

Ugrósportban szabadidős versenyeken stabilan ugranak egy méterig, de vannak példányok, 

akik magasabb szinten is versenyeznek.  

Szabadidős díjlovagló versenyen egyszer-egyszer találkozhatunk ügető lóval, mivel darabos 

mozgásuk miatt nem feltétlen közkedvelt a négyszögben.  

 

Összefoglalás 



Összegezve tehát a témát, mely ismerteti az ügető lovak történetét kontinensekre bontva és 

magát a fajtán belüli csoportok jellegzetességét. Fő szempontom a versenykarrier utáni élet, 

mely kutatásánál nagy segítségemre voltak az interjúalanyaim és a saját tapasztalatom. 

 


